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Σ ίγουρα θα αναρωτιέστε πως προέκυψε το όνο-
μα της στήλης αυτής. Αρχικά να τονίσω ότι 

η ιδέα δεν «εκλάπη» από το ψευδώνυμο αρχηγού 
κόμματος που ήταν μέχρι πριν από λίγους μήνες στη 
Βουλή. Η ιδέα αυτή ξεκίνησε, αν θυμάμαι καλά, 
αρχές του 2012 . Υπάρχει και απόδειξη για αυτό με 
φωτογραφία. Το τονίζω για να μην ξεκινήσουμε με 
«ταμπέλες». Τις απεχθάνομαι.

Η ιδέα φυσικά και προήλθε από τη γνωστή ταινία 
«V for Vendetta»  των αδελφών Wachowski, 

δημιουργών του Matrix. Πριν φτάσει στη μεγά-
λη οθόνη βέβαια, ήταν κόμικ των Alan Moore και 
David Lloyd, ενός έργου που αποτελεί ορόσημο στη 
συγκεκριμένη τέχνη. Η ιστορία του Γκάι Φωκς εί-
ναι αληθινή και με λίγο ψάξιμο θα μάθετε τι ήταν 
ο συγκεκριμένος τύπος. Εντάξει, δεν λέω, ήθελε να 
κάνει άσχημα πράγματα τα οποία δεν τα ασπάζομαι. 
Ανήκε σε μία ομάδα συνωμοτών, οι οποίοι οργάνω-
σαν τη Συνωμοσία της Πυρίτιδας στις 5 Νοεμβρίου 
1605. Επειδή τις λέξεις «συνωμοσία», «συνωμο-
σιολόγος», «συνωμότης» και «ψεκασμένος» (με 
λογική λέω εγώ) τις έχω ακούσει αρκετές φορές τα 
τελευταία τρία χρόνια, είπα να πάω με αυτό το όνο-
μα. Αλλά ας μην σας κουράσω άλλο με αυτά. Πάμε 
παρακάτω.

Α μέσως μετά τις προηγούμενες εκλογές, το 
2019, ένας γνωστός, μου έγραψε σε ένα σχό-

λιο στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης το εξής: «Έβα-
λες υποψηφιότητα και έφαγες τα μούτρα σου». Η 
αλήθεια είναι ότι θύμωσα στην αρχή αλλά του απά-
ντησα γράφοντας: «Δεν έφαγα τα μούτρα μου, πήρα 
μερικά μαθήματα» . Δεν μπήκα στη διαδικασία 
να του εξηγήσω ποια ήταν αυτά τα μαθήματα. Τα 

κράτησα για τον εαυτό μου. Όπως κρατάω πολλά 
πράγματα για τον εαυτό μου και την οικογένειά μου 
πλέον.

Ε δώ λοιπόν έρχεται η πρώτη μου συμβουλή 
προς όλα τα νέα παιδιά που μπαίνουν σε αυτό 

το «στίβο». Να είναι σίγουροι για την επιλογή που 
έκαναν. Να μην μπαίνουν σε μια διαδικασία επειδή 
κάποιος τους «ανάγκασε» ή τους «εκβίασε», ούτε 
επειδή θέλουν να δουν το πρόσωπό τους σε ένα φυλ-
λάδιο ή σε μια εφημερίδα ή στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης. Να έχουν προτάσεις και ιδέες και να μην 
διστάζουν να ανοίγουν το στόμα τους, διαφορετικά 
δεν θα αλλάξει τίποτα σε τούτο τον τόπο . Όταν λέω 
«τόπο» δεν εννοώ μόνο τους Δήμους μας αλλά ολό-
κληρη τη χώρα.

Θ α ηθελα να σας μεταφέρω τη σκέψη μου για 
την επιλογή μου να μην είμαι υποψήφιος στις 

ερχόμενες εκλογές (παρότι με προσέγγισαν σχεδόν 
όλοι από το Δήμο Βέλου-Βόχας και φυσικά τους 
ευχαριστώ για την τιμή αυτή) και ενδεχομένως να 
φανώ εγωιστής. Δεν πειράζει όμως.

Ο κόσμος ξεχνά. Ξεχνά πολύ εύκολα και πολύ 
γρήγορα. Δεν μου αξίζει αυτός ο κόσμος και 

δεν του αξίζω κι εγώ (σε ότι αφορά την εκπροσώ-
πηση σε ένα δημοτικό συμβούλιο). Δεν αξίζει στην 
οικογένειά μας να μας στερείται όταν δεν μπορούμε 
να τον αλλάξουμε αυτόν τον κόσμο, να αλλάξουμε 
τον τρόπο που σκέφτεται. Προσπαθούμε απλά να 
μην μας αλλάξει αυτός. Και στην τελική γιατί να τον 
αλλάξουμε;  Μήπως βολεύει έτσι όπως έχει διαμορ-
φωθεί;

forVARVITSIOTIS
Γειά σας! Ονομάζομαι Γιώργος Βαρβιτσιώτης και 
μέσω αυτής της στήλης θα σας μεταφέρω τις σκέψεις 
μου, τις ιδέες μου, τις συμβουλές μου και οτιδήποτε 
άλλο μου έρχεται στο μυαλό. Θα είμαι ειλικρινής 
πάντα. Θα είμαι και ευγενικός,  αλλά όχι πάντα.

Γράφει ο ΓΙΏΡΓΟΣ ΒΑΡΒΙΤΣΙΏΤΗΣ Έ χουμε φτάσει σε ένα σημείο να θεωρείται δε-
δομένο ότι θα καούμε αν πιάσει φωτιά. Ότι θα 

πνιγούμε αν έρθουν πλημμύρες. Ότι θα πεθάνουμε 
αν έρθει μια αρρώστια. Ότι θα βρωμίζουμε από τα 
σκουπίδια. Ότι θα σπάμε τα αυτοκίνητά μας στους 
δρόμους και θα σκοτωνόμαστε . Ότι δεν θα έχουμε 
νερό, όχι για να πιούμε (αυτό το έχουμε ξεχάσει εδώ 
και χρόνια), αλλά για να πάμε στην τουαλέτα.

Ό λα αυτά τα έχεις πληρώσει εσύ που θα πας να 
ψηφίσεις. Είτε μέσα από τους λογαριασμούς 

του ρεύματος, είτε στα τέλη κυκλοφορίας, είτε 
στους τόσους φόρους που σου έχουν φορτώσει και 
δεν αντιδράς. Πως λοιπόν όλα αυτά τα έχουμε βάλει 
στη ζωή και στην καθημερινότητά μας ως δεδομένα 
και φυσιολογικά;

Γ ια αυτό σας λέω, δεν μπορώ πλέον να ασχολη-
θώ με αυτόν τον κόσμο γιατί πολύ απλά όσο 

και αν προσπαθείς, δεν θέλει να αλλάξει.

Π ίσω στο 2019 λοιπόν είχα πάρει θέση για τα 
άτομα με ειδικές ανάγκες. Τι έχουν κάνει οι 

Δήμοι της Κορινθίας για αυτούς τους ανθρώπους 
που ανέρχονται στο ποσοστό του 10% του ελληνι-
κού πληθυσμού;  Το 2023 λοιπόν μόνο έναν υποψή-
φιο δημοτικό σύμβουλο έχω δει να αναδεικνύει αυτό 
το ζήτημα και θα γράψω και το όνομά του γιατί είναι 
άξιο αναφοράς. Κωνσταντίνος Δουβής ονομάζεται 
και είναι υποψήφιος στο Δήμο Κορινθίων. Δεν θέλω 
να γράψω όνομα συνδυασμού γιατί δεν «ψήνομαι» 
να «διαφημίσω» κανέναν. Απλά ο συγκεκριμένος 
άνθρωπος έχει σοβαρές προτάσεις για ανθρώπους 
που πρέπει να αποτελούν παράδειγμα προς μίμηση 
για όλους μας. Όποιος θέλει, ψάχνει και βρίσκει.

Α υτά για αρχή. Μην σας κουράσω άλλο. Έχου-
με δρόμο μπροστά μας.  Και για αθλητικά θα 

γράψουμε και για μουσική και για κινηματογράφο 
και για ότι άλλο θέλετε. Υγεία να έχουμε και όλα 
τα άλλα θα γίνουν. Αν έχουμε υγεία μπορούμε να 
κάνουμε τα πάντα.

Υ.Γ.  Για προτάσεις, κριτική και ότι άλλο θέλετε, 
μπορείτε να με βρείτε στο Facebook (Giorgos 
Varvitsiotis), στο Instagram (VforVARVITSIOTIS) 
και στο twitter  το οποίο το χρησιμοποιώ μόνο για 
να ενημερώνομαι σοβαρά. Όπως καταλαβαίνετε 
αποφεύγω τα Μέσα Μαζικής Εξαπάτησης.
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Εγγύηση συνέπειας ο Γκιολής 
και για το Λουτράκι

Την αποδοχή και την αγάπη του 
κόσμου απολαμβάνει η Αθηνά Κόρκα

Ο Δήμος Λουτρακίου-Περαχώρας 
δοκιμάστηκε σκληρά τα χρόνια 
που πέρασε από φυσικές κατα-

στροφές. Πλημμύρες και πυρκαγιές 
δημιούργησαν μεγάλα προβλήματα που 
έπρεπε να αντιμετωπιστούν καίρια και 
αποτελεσματικά. Παράλληλα, θέματα 
ανάδειξης του ξεχωριστού αρχαιολογι-
κού και φυσικού πλούτου που διαθέ-
τει η περιοχή ήρθαν στο προσκήνιο με 
επιτακτικό τρόπο καθώς οι εποχές αλ-
λάζουν και οι απαιτήσεις στην παροχή 
υπηρεσιών και στην ανάδειξη του του-
ριστικού προϊόντος αυξάνονται. 

Σε όλη αυτή την αγωνία και την προ-
σπάθεια κατοίκων και αρχών η Περιφέ-
ρεια Πελοποννήσου στάθηκε σημαντι-
κός αρωγός, μέσω της αδιάλειπτης και 
σταθερής παρουσίας και υποστήριξης 
του Τάσου Γκιολή. Ο αγαπητός γιατρός 
τόσο από τη θέση του Αντιπεριφερειάρ-
χη Κορινθίας όσο και από τη θέση του 
Αντιπεριφερειάρχη Ευρωπαϊκών Προ-
γραμμάτων/ΕΣΠΑ ανέδειξε και στήριξε 
την περιοχή προωθώντας μια σειρά έρ-
γων τα οποία είναι: 
1. Αντιπλημμυρικά έργα υποδομής σε 

όλα τα ποτάμια και τα ρέματα του δή-
μου. Προϋπολογισμός 1.000.000€

2. Βελτίωση πρόσβασης προς τη Λίμνη 
Ηραίου και προς τον Αρχαιολογικό 
Χώρο του Ηραίου.  Προϋπολογισμός 

120.000€
3. Αποκατάσταση βλαβών ηλεκτροφω-

τισμού αρμοδιότητας ΠΕ Κορινθίας 
επί της ΠΕΟ Αθηνών-Κορίνθου στον 
κόμβο της Κινέττας. Προϋπολογισμός 
20.800€

4. Τοποθέτηση δεξαμενών για πυρό-
σβεση και έργα υποδομής. Προϋπο-
λογισμός 70.000€

5. Εργασίες Αποκατάστασης οδικού 
δικτύου στην περιοχή διεξαγωγής 
αγώνων Ράλυ Ακρόπολις. Προϋπο-
λογισμός 35.000€

6. WC για την εξυπηρέτηση επισκεπτών 
της διώρυγας και του Ισθμού. Προϋ-

πολογισμός 20.000€
7. Έργα Ανάδειξης περιπτέρου τουρι-

στικής πληροφόρησης στον Ισθμό. 
Προϋπολογισμός 70.000€

8. Αξιοποίηση και εγκατάσταση αθλη-
τικού εξοπλισμού στο γήπεδο ποδο-
σφαίρου Ολυμπιακού Λουτρακίου. 
Προϋπολογισμός 200.000€

9. Βελτίωση-Συντήρηση γηπέδου Αγί-
ων Θεοδώρων. Προϋπολογισμός 
300.000€

10. Αποκατάσταση τεχνικών έργων 
και καθαρισμός κοίτης και πρανών 
υδατορεμάτων για αντιπλημμυρικά 
προστασία στην πυρόπληκτη περιοχή 

Σχίνου. Προϋπολογισμός 180.000€
11. Προστασία Αποκατάσταση-Ανάδει-

ξη Αρχαίου Διόλκου.  Προϋπολογι-
σμός 2.100.000€

12. Αντιπλημμυρική προστασία υδα-
τορέματος Αγίου Χαραλάμπους στα 
Ίσθμια. Προϋπολογισμός 130.000€

13. Συντήρηση Αποκατάσταση βλαβών 
Οδικού Δικτύου Ισθμού. Προϋπολο-
γισμός 940.000€

14. Συντήρηση επαρχιακού δικτύου 
γέφυρας διώρυγας Λουτρακίου Πε-
ραχώρας, Πίσια. Προϋπολογισμός 
602.800€

15. Κατασκευή περίφραξη διώρυγας 
περιοχής Ισθμού. Προϋπολογισμός 
900.000€

16. Βελτίωση Συντήρηση Επαρχιακής 
Οδού δημιουργία 2 ισόπεδων κόμ-
βων είσοδο Λουτρακίου.  Προϋπολο-
γισμός 1.000.000€

17.  Ανάπλαση ενιαίου παραλιακού με-
τώπου μεταξύ Κορίνθου Λουτρακί-
ου. Προϋπολογισμός 9.400.000€

18. Αποκατάσταση βλαβών οδικού δι-
κτύου στην πυρόπληκτη περιοχή του 
Σχίνου. Προϋπολογισμός  700.000€

19. Έναρξη εργασιών δημιουργίας κόμ-
βου στην Π.Ε.Ο. Αθηνών-Κορίνθου, 
καθώς και στους Αγίους Θεοδώρους, 
αλλά και δύο ακόμη στην δυτική είσο-
δο της Κορίνθου. Προϋπ. 4.563.000€

Σε όποια περιοχή της Κορινθίας και να βρεθεί γίνεται δέκτης φιλικών αντιδράσεων και εκδηλώσεων υποστήριξης 
Το παρόν συνεχίζει να δίνει σταθερά σε όλες τις 

εκδηλώσεις πολιτιστικές ή μη η κυρία Αθηνά Κόρ-
κα-Κώνστα. Η εντατελμένη σύμβουλος Πολιτισμού 
της Περιφέρειας Πελοποννήσου και εκ νέου υπο-
ψήφια περιφερειακή σύμβουλος γίνεται δέκτης έν-
θερμων αντιδράσεων υποστήριξης, αποδοχής και 
αγάπης. Το έργο που έχει παραχθεί τα προηγούμενα 
χρόνια, αλλά και η σταθερή προσωπική της αρωγή 
και υποστήριξη σε όλα τα δίκαια αιτήματα συλλόγων, 
πολιτών ή τοπικών κοινοτήτων την φέρνουν ψηλά 
στις προτιμήσεις των Κορινθίων απ’ άκρη σε άκρη 
του νομού. 

Το προηγούμενο διάστημα παραβρέθηκε στις εκ-
δηλώσεις Μνήμης των προσφύγων Μικρασιατών 
στο Κιάτο και στο Συνοικισμό Βέλου. Σε κατάμεστες 
πλατείες με συγκίνηση, μουσική και αφήγηση, η 
κυρία Κόρκα δεν μπορούσε παρά να συγχαρεί πολ-
λαπλώς τόσο την Ένωση Μικρασιατών Νεαπόλεως 
Κιάτου, όσο και την πρόεδρό της Βασιλική Μιχα-
λούση, αλλά και τους άλλους συλλόγους που συμ-
μετείχαν: την Χοράνθη  και την Νεφέλη Διμηνιού και 

βέβαια τον πολυτάλαντο μουσικό Μάκη Ψαραδέλλη. 
Επίσης, με αφορμή τη νέα σχολική χρονιά έδωσε 

το παρόν στο 1ο και στο 2ο Γυμνάσιο και Λύκειο Κο-
ρίνθου, όπου σε δηλώσεις της σημείωσε: «Με την 

σκέψη μας στα παιδιά της ανεπανάληπτης θεομηνίας 
που έπληξε την Θεσσαλία και στους συνανθρώπους 
μας που χάθηκαν, ευχήθηκα στους μαθητές και κα-
θηγητές, Καλή Σχολική Χρονιά».
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Χρήστος Θανασενάρης: Πάμε με τον Πέτρο Τατούλη 
να κάνουμε τα όνειρά μας πραγματικότητα 
και για τις ορεινές περιοχές της Κορινθίας

Γράφει ο ΧΡΗΣΤΟΣ Ν.
ΘΑΝΑΣΕΝΑΡΗΣ*

Ε ίχα την χαρά, την τύχη 
αλλά και την …δυσκολία 
να μεγαλώσω σε έναν 
τόπο πλούσιο, εύφορο, 
αλλά και ορεινό και πα-

ραμελημένο από την κεντρική δι-
οίκηση: Τον Φενεό. Η οικογένειά 
μου βάσιζε τα εισοδήματά της 
στην αγροτο-κτηνοτροφία αφού 
το πλούσιο και εύφορο περιβάλ-
λον του Φενεού προσφερόταν  για 
αυτό. Όμως, καθώς οι καιροί άλλα-
ζαν και οι απαιτήσεις μεγάλωναν, 
είδα ότι δεν μπορεί κανείς να βασι-
στεί μόνο στο φυσικό περιβάλλον 
και το κλίμα για να διεκδικήσει την 
ανάπτυξη που αξίζει στον τόπο του. 

Σιγά-σιγά τα χωριά μας άρχισαν 
να ερημώνουν, νέοι να αποφεύ-
γουν να ακολουθήσουν το επάγ-
γελμα του αγρότη ή του κτηνοτρό-
φου, διότι η εργασία ήταν σκληρή, 
χωρίς εφόδια ή στήριξη από την 
πολιτεία, χωρίς γνώσεις που θα 
επέκτειναν τις οικονομικές και 
αναπτυξιακές δυνατότητές τους. Η 
ζωή τους γινόταν μια διαρκής βιο-
πάλη χωρίς αχτίδα ελπίδας… Από 
την άλλη καθώς οι αγρότες και οι 
κτηνοτρόφοι στις ορεινές περιοχές 
που μεγάλωσα, λιγόστευαν, μειώ-
νονταν και τα προϊόντα που διοχε-
τεύονταν στην εσωτερική αγορά. 
Άρχισα να βρίσκω γαλακτοκομικά 
προϊόντα και κρέατα εισαγωγής, 
όλο και πιο συχνά στα ράφια των 
σούπερ μάρκετ…

Παράλληλα, έβλεπα το μοναδι-
κής φυσικής ομορφιάς τοπίο, τα 
μοναδικά ιστορικά και περιβαλ-
λοντικά τοπόσημα του Φενεού 
να γίνονται από τη μία αποδέκτες 
μεγάλου θαυμασμού από τους επι-
σκέπτες της περιοχής κι από την 
άλλη να παραμένουν αναξιοποίητα 
και παραμελημένα…

Σκεφτόμουν πώς αυτά τα δύο 
από τη μία τα μοναδικά αγροτικά 
και κτηνοτροφικά προϊόντα και 
από την άλλη το ξεχωριστό του-
ριστικό προϊόν του τόπου μας, θα 
μπορούσε να συνυπάρξει και να γί-
νει ο κινητήριος μοχλός ανάπτυξης 

του αγαπημένου μου Φενεού αλλά 
και άλλων παρόμοιων περιοχών 
της Κορινθίας, που γνώριζα μέσα 
από τη δουλειά μου ως Πυροσβέ-
στης.  

Όλες αυτές οι ανησυχίες, οι σκέ-
ψεις, οι προσδοκίες και τα όνειρα 
για μια ανάπτυξη αειφορική και 
ισόρροπη κάθε ορεινής και ημιο-
ρεινής περιοχής της Πελοποννή-
σου, με έφεραν στην ΝΕΑ ΠΕΛΟ-
ΠΟΝΝΗΣΟ και στον Πέτρο Τατούλη.

Γιατί ο Πέτρος Τατούλης είναι 
αυτός που αποδεδειγμένα την τε-
τραετία που διακυβέρνησε την 
Περιφέρεια Πελοποννήσου έδωσε 
προτεραιότητα στην υποστήριξη 
των ορεινών και ημιορεινών πε-
ριοχών και στην ενδυνάμωση των 
αναπτυξιακών προοπτικών τους. 
Το διάστημα 2011-2019 που κρα-
τούσε το τιμόνι της Περιφέρειας 

στα χέρια του με στοχευμένη πο-
λιτική εξωστρέφειας και ανάδειξης 
του ξεχωριστού brand name της 
Πελοποννήσου, πέτυχε την κατα-
κόρυφη αύξηση των εξαγωγών 
του πρωτογενούς τομέα από την 
Περιφέρειά μας και αυτό αν μη τι 
άλλο αποτελεί την πλέον ασφαλή 
απόδειξη.  

Σήμερα, η «Νέα Πελοπόννησος» 
έχει ολοκληρωμένο πρόγραμμα 
για την αναγέννηση της παραγω-
γής, ως το κρισιμότερο  στοιχείο 
για την στήριξη της περιφερεια-
κής οικονομίας. Το ολοκληρωμένο 
πρόγραμμα του συνδυασμού μας, 
που μπορεί κανείς να το διαβάσει 
στο nea-peloponnisos.gr, προβλέ-
πει όλα αυτά που φανταζόμουν ότι 
πρέπει να γίνουν για να κρατηθεί 
ζωντανή και να αναπτυχθεί η πελο-

ποννησιακή ύπαιθρος. 
Προβλέπει ότι οι παραδοσια-

κές ποικιλίες μας, γεμάτες άρωμα, 
γεύσεις και πλούσια θρεπτικά και 
ποιοτικά συστατικά, θα παραμεί-
νουν ζωντανές και θα ενισχυθούν 
ως προϊόντα υψηλής διατροφικής 
αξίας, με πλεονέκτημα τα μοναδικά 
χαρακτηριστικά τους. Με συγκεκρι-
μένες στοχεύσεις όπως η ενίσχυση 
των μικρών αγροτοκτηνοτροφικών 
μονάδων και των νέων αγροτών, η 
παροχή βοήθειας για το branding, 
το marketing και την προώθη-
ση των προϊόντων, τη συμμετοχή 
οργανωμένα και με επαρκή υπο-
στήριξη, σε ευρωπαϊκές αλλά και 
διεθνείς εκθέσεις τροφίμων, γα-
στρονομίας και γενικά αγροτοδια-
τροφικού χαρακτήρα. 

Τέλος, την σύνδεση του αγροτο-
διατροφικού και τουριστικού προϊ-
όντος σε ένα αξεδιάλυτο και ισχυρό 
πυλώνα ανάπτυξης για τις ορεινές 
και ημιορεινές περιοχές της Πελο-
ποννήσου. Ο Φενεός, η πατρίδα και 
η γενέτειρά μου, είναι ένα ακατέρ-
γαστο διαμάντι, που όταν ενισχυθεί 
με τις κατάλληλες δράσεις και την 
υποστήριξη από μια σοβαρή περι-
φερειακή αρχή, μπορεί να δώσει 
άφθονο πλούτο στους κατοίκους 
του και να προσφέρει υψηλής 
ποιότητας προϊόντα, παροχές και 
εμπειρίες στους επισκέπτες του. 

Γι’ αυτό σας καλώ να στηρίξου-
με όλοι μαζί την Νέα Πελοπόννησο 
και τον Πέτρο Τατούλη. Γιατί εκεί τα 
όνειρά μας για μια ανάπτυξη αντά-
ξια και συμβατή με τον τόπο μας, 
μπορούν να βρουν την πραγμάτω-
σή τους. Διαβάστε το πρόγραμμα 
της ΝΕΑΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ. Δείτε 
τι προτείνει ο Πέτρος Τατούλης για 
μια Ανανεωμένη και Ανεξάρτητη 
Πελοπόννησο. Και πάμε όλοι μαζί 
να κάνουμε την Πελοπόννησο και 
φυσικά την Κορινθία, ισχυρή και 
πάλι!

* Ο Χρήστος Θανασενάρης είναι 
Πυροσβέστης και  υποψήφιος 

Περιφερειακός Σύμβουλος με τον 
συνδυασμό “Νέα Πελοπόννησος” 

του Πέτρου Τατούλη.

Ο Υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος αναλύει σε άρθρο του γιατί ο Πέτρος Τατούλης και η “Νέα 
Πελοπόννησος” έχουν την πλέον ρεαλιστική και συγκροτημένη πρόταση για την ανάπτυξη της υπαίθρου

Όλες αυτές οι ανησυχίες, οι σκέψεις, οι προσδοκίες 
και τα όνειρα για μια ανάπτυξη αειφορική και 

ισόρροπη κάθε ορεινής και ημιορεινής περιοχής 
της Πελοποννήσου, με έφεραν στην ΝΕΑ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ και στον Πέτρο Τατούλη.
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Αλέξης Αλεξόπουλος: «Σας καλώ να προχωρήσουμε 
όλοι μαζί μπροστά με τον Πέτρο Τατούλη»

Ιωάννα Φιλντίση: «Δεν είναι ο "κύριος Τατούλης", 
είναι ο " ΠΕΤΡΟΣ"»

Το μήνυμα του Υποψήφιου Περιφερειακού Συμβούλου για μια Νέα Πελοπόννησο Ισχυρή και Ανεξάρτητη

Η υποψήφια περιφερειακή Σύμβουλος της «Νέας Πελοποννήσου» βάζει τα πράγματα  
στη θέση τους και θυμίζει σε όλους ποιος είναι ο Πέτρος Τατούλης

Την ανακοίνωση της υποψηφιότητάς 
του με τον Πέτρο Τατούλη έκανε ο πρώην 
περιφερειακός σύμβουλος Αλέξης Αλεξό-
πουλος. Ο κ. Αλεξόπουλος στο μήνυμά του 
σημειώνει: 

«Κορίνθιες και Κορίνθιοι, φίλες και φί-
λοι,

Αποτελεί ξεκάθαρη πεποίθησή μου ότι 
αν θέλουμε να φτιάξουμε τον τόπο μας, 
όπως ονειρευόμαστε δεν υπάρχει άλλη 
οδός, εκτός από την άμεση ενασχόλησή 
μας με την αυτοδιοίκηση. Με αυτή την 
αρχή και αυτή την πίστη ξεκίνησε η πορεία 
μου στην αυτοδιοίκηση, η οποία μετρά αρ-
κετά χρόνια τώρα.

Το 2014 φεύγοντας από την Αυτοδιοί-
κηση πρώτου βαθμού, μεταπήδησα στην 
Περιφέρεια θέτοντας υποψηφιότητα στο 
πλευρό του Πέτρου Τατούλη, ενός πολιτι-
κού άξιου και αποτελεσματικού με όραμα 
και σαφείς προγραμματικές θέσεις για τον 
τόπο μας. Με τιμήσατε με την ψήφο σας και 
υπηρέτησα την Κορινθία από τη θέση του 
Περιφερειακού Συμβούλου επί τέσσερα 
έτη. Αναδείξαμε τα συγκριτικά πλεονεκτή-
ματα του τόπου μας και δρομολογήσαμε 
μεγάλα έργα για την υποστήριξη των πα-
ραγωγικών δυνάμεων, αλλά και την ενί-
σχυση του τουρισμού, του πρωτογενούς 
τομέα, των υποδομών.

Το 2019 η αναπτυξιακή πορεία της Κορινθίας, αλλά 
και όλης της Πελοποννήσου ανακόπηκε. Μεσολάβη-
σαν τέσσερα χρόνια μέχρι σήμερα, που όλοι ξέρουμε 

τι συνέβη και ζούμε καθημερινά τα αποτελέσματα μιας 
αδιάφορης για την Κορινθία περιφερειακής αρχής.

Με αυτά τα δεδομένα και με οδηγό την αγάπη μου 
για τον τόπο μας, για την όμορφη Κορινθία μας, δεν θα 

μπορούσα να λείψω από αυτόν τον αγώνα 
για να ξαναφέρουμε την ανάπτυξη και τις 
προοπτικές, για να ξαναδώσουμε λάμψη 
και ελπίδα στο νομό μας. Συντάσσομαι και 
πάλι στο πλευρό του Πέτρου Τατούλη, ο 
οποίος έχει αποδείξει έμπρακτα, με έργα 
και όχι με λόγια, τι μπορεί να κάνει για τον 
τόπο μας.

Είμαι εδώ μαζί σας, είμαι ένας από σας, 
αφουγκράζομαι και συναισθάνομαι τις 
έγνοιες και τα προβλήματά σας και είμαι 
έτοιμος να δουλέψω και να διεκδικήσω το 
καλύτερο για την Κορινθία.

Σας καλώ να προχωρήσουμε όλοι μαζί 
μπροστά με τον Πέτρο Τατούλη, για μια νέα 
Ισχυρή και Ανεξάρτητη Πελοπόννησο για 
μια Δυνατή Κορινθία!

Σας ευχαριστώ!»
Πρόκειται οπωσδήποτε για μια σημα-

ντική παρουσία και προσθήκη στο ψηφο-
δέλτιο του Πέτρου Τατούλη, καθώς όπως 
έχουμε αναδείξει με παλαιότερα άρθρα 
μας ο κ. Αλεξόπουλος είχε καθοριστικό 
ρόλο στην ανάδειξη προβλημάτων και την 
δρομολόγηση λύσεων για αυτά την προη-
γούμενη τετραετία. Η δε, απουσία του από 
το Περιφερειακό Συμβούλιο στην παρού-
σα θητεία έχει εμφανής και με δυσάρεστο 
τρόπο για τους κατοίκους της Κορινθίας και 
κυρίως της Βόχας. 

Θεωρούμε ότι ο κορινθιακός λαός έχει πλέον την ωρι-
μότητα και την εμπειρία να αποφασίσει ποιος πρέπει να 
στηριχθεί για να προωθηθούν τα συμφέροντά του!

Την άποψή της γιατί ο Πέτρος Τατού-
λης γίνεται αποδέκτης της αγάπης και της 
αποδοχής του κόσμου καταθέτει η υπο-
ψήφια περιφερειακή Σύμβουλος Ιωάννα 
Φιλντίση με παρέμβασή της στα κοινωνι-
κά δίκτυα. Συγκεκριμένα αναφέρει: 

«Δεν είναι ο " κύριος Τατούλης", είναι ο 
"ΠΕΤΡΟΣ", είναι αυτός που τους θυμάται 
όλους με το μικρό τους όνομα, που θα 
τρέξει να σ' αγκαλιάσει όταν σε δει, να σου 
σφίξει το χέρι σφιχτά, να σε ρωτήσει με 
ενδιαφέρον πραγματικό τι κάνεις εσύ κι η 
οικογένειά σου. 

Δεν ήταν "ειδικός σύμβουλος", ούτε 
υπάλληλος κανενός, είναι κάποιος που 
έχει παλέψει να φτάσει εδώ που έφτασε, 
που λέει ευθαρσώς τη γνώμη του και δεν 
σκύβει τη μέση σε κανέναν κομματάρχη.

Δεν ιδρώνει και ξε-ιδρώνει όταν συ-
ναντάει τον  κόσμο της Πελοποννήσου, 
ούτε χαμογελάει ψεύτικα κάνοντας ότι 
γνωρίζει πρόσωπα και προβλήματα, μη 
ξέροντας τι να πει, γιατί ξέρει πολύ καλά 
τι προβλήματα έχει και ο τόπος και ο κό-

σμος και ξέρει και πώς να τα λύσει.  
Είναι πολύ απλά ΕΝΑΣ ΑΠΟ ΜΑΣ, που 

δεν τα βρήκαμε έτοιμα, που δεν μας "προ-
ώθησε" κανείς, που αγωνιζόμαστε καθη-
μερινά για τη ζωή μας, για την οικογένειά 
μας και για να κάνουμε τον τόπο που ζού-

με καλύτερο».
Η κ. Φιλντίση αναφέρεται στο θέμα των 

γκάλοπ που ακούγονται ότι ξεφυτρώνουν 
σαν τα μανιτάρια στην Περιφέρεια Πελο-
ποννήσου και χωρίς βάση προδικάζουν 
αποτελέσματα. Αναφορικά με αυτό το ζή-

τημα δήλωσε: 
«Επειδή κάποιοι σας ΠΑΡΑΠΛΑΝΟΥΝ 

με  λαδωμένα γκάλοπ του Σαμαρικού 
BestTV των Καλαμών, υποστηρίζοντας ή 
νομίζοντας  ότι έρχονται με "φόρα" 

Δείτε τι γράφει μετά από δημοσκόπηση  
η πιο αξιόπιστη και σοβαρή εφημερίδα 
πανελλαδικής κυκλοφορίας "ΤΟ ΒΗΜΑ" 
για το ποιος θα είναι ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΝΙΚΗ-
ΤΗΣ των Περιφερειακών Εκλογών στην 
Πελοπόννησο  : ΠΕΤΡΟΣ ΤΑΤΟΥΛΗΣ

Υπενθυμίζεται ότι είναι το τρίτο γκάλοπ 
που δίνει προβάδισμα στη ΝΕΑ ΠΕΛΟ-
ΠΟΝΝΗΣΟ

Υπενθυμίζεται τέλος ότι το περιβάλλον 
Πτωχού διέδιδε μέχρι πρότινος ότι θα 
πάρει 45% την πρώτη Κυριακή και θα 
εκλεγεί «αυτόματα», λόγω της δυναμικής 
της Νέας Δημοκρατίας. Εσχάτως ανα-
καλύπτουν ότι οι περιφερειακές εκλογές 
είναι «άλλη πίστα» και πλέον εμφανίζο-
νται ικανοποιημένοι με τη δεύτερη θέση 
διαδίδοντας ότι «σιγά – σιγά καλύπτουν τη 
διαφορά με τον Τατούλη».
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Πέτρος Τατούλης: Εξασφαλίζουμε υδάτινους 
πόρους - Θωρακίζουμε την Πελοπόννησο 

απέναντι στις πλημμύρες
Για τον Πέτρο Τατούλη και την Νέα Πελοπόννησο η «Ολοκληρωμένη 
Διαχείριση Πλημμυρών & Υδάτινων Πόρων» αποτελεί τη μεγάλη 
προτεραιότητα της επόμενης περιόδου. Έχοντας εξειδικευμένη τεχνογνωσία 
σχεδιάσαμε ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα παρεμβάσεων που δίνει λύσεις.

Οι υδάτινοι πόροι διαχρονικά αποτελού-
σαν πηγή πλούτου και η έλλειψη τους αιτία 
δεινών. Ωστόσο σήμερα με την  κλιματική 
αλλαγή να είναι αδιαμφισβήτητη και τις συ-
νέπειες από αυτήν να μεγεθύνονται σε όλο 
τον κόσμο, οι υδάτινοι πόροι εξελίσσονται σε 
στρατηγικό μέγεθος. 
Οι πλημμύρες αποτελούν κομμάτι της ιστο-
ρίας του πλανήτη μας. Ο άνθρωπος βιώνει 
τις συνέπειες τους για πολλές χιλιετίες. Τα 
πλημμυρικά φαινόμενα και οι καταστροφές 
που φέρνουν μαζί τους είναι μια πραγματι-
κότητα. Ζημιές εκατομμυρίων  προκαλούνται 
κάθε χρόνο σε δημόσιες υποδομές, ιδιωτι-
κές περιουσίες   και  καλλιέργειες. Οι συνέ-
πειες της κλιματικής αλλαγής μεγεθύνουν το 
πρόβλημα και πλέον πέρα των καταστροφών 
θρηνούμε και ανθρώπινα θύματα. 
Η  Πελοπόννησος είναι μια Περιφέρεια που 
βιώνει τόσο τις πλημμύρες όσο και την έλ-
λειψη νερού. Στην Αργολίδα και την Κορινθία 
η υδροδότηση των αστικών κέντρων παρα-
μένει προβληματική. Ποσοστό μεγαλύτερο 
του 60% των  καλλιεργούμενων εκτάσεων 
παραμένει απότιστο. Μεγάλες αστικές και 
περιαστικές περιοχές πλημμυρίζουν κάθε 
δυο με τρία χρόνια.   
Γνωρίζουμε καλά ότι η δύναμη της φύσης 
είναι ανυπέρβλητη. Ωστόσο, σήμερα έχουμε 
την τεχνογνωσία να σχεδιάζουμε και να κα-
τασκευάζουμε έργα διαχείρισης των πλημ-
μυρικών φαινομένων. Με την κατασκευή 
ταμιευτήρων, αλλά και έργων εμπλουτισμού 
του υπόγειου υδροφορέα μπορούμε να  εξα-
σφαλίσουμε υδάτινους πόρους. Βέβαια, η  
υλοποίηση τέτοιων έργων δεν είναι εύκολη 
υπόθεση, χωρίς εξειδικευμένη  τεχνογνωσία 
το κόστος εκτινάσσεται,  και τα απαιτούμενα 
κεφάλαια είναι αδύνατον να εξασφαλιστούν.
 Τον Ιούλιο του 2018, με την ψήφιση του 
ν.4555/2018, η αρμοδιότητα για την αντι-
πλημμυρική προστασία μεταφέρθηκε στην 
Περιφέρεια. Το 2019, γνωρίζοντας το ύψος 
των διαθέσιμων πόρων και αξιοποιώντας 
την τεχνογνωσία που είχαμε αποκτήσει από 
επιτυχημένες παρεμβάσεις όπως αυτή του 
Έλους στη Λακωνία, παρουσιάσαμε ένα ολο-
κληρωμένο πρόγραμμα για την  αντιπλημ-
μυρική προστασία της Πελοποννήσου που 
περιλάμβανε έξυπνες παρεμβάσεις μικρής 
κλίμακας. Εξηγήσαμε ότι  δεν υπάρχει δυνα-
τότητα για φαραωνικού τύπου έργα μεγάλης 
εμβέλειας και ότι απαιτείται  νοικοκυροσύνη. 
Δυστυχώς η Πελοπόννησος έχασε μια 4ετια 
επειδή, όπως κατήγγειλε δημόσια ο ίδιος ο 
Περιφερειάρχης κ. Νίκας,  το «σύστημα» που 
σήμερα έχουμε απέναντί μας να διεκδικεί 
την διοίκηση της Περιφέρειας, απαίτησε μια 
γιγαντιαία απευθείας ανάθεση 80 εκ. ευρώ 
βάζοντας το «ταμείο του συστήματος» πάνω 
από το καλό του τόπου μας.  
Για την ΝΕΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ η «Ολοκλη-
ρωμένη Διαχείριση Πλημμυρών & Υδάτινων 
Πόρων» αποτελεί τη μεγάλη προτεραιότητα 
της επόμενης περιόδου.

Γνωρίζοντας το ύψος των διαθέσιμων πό-
ρων, έχοντας εξειδικευμένη τεχνογνωσία  
σχεδιάσαμε ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα 
παρεμβάσεων που περιλαμβάνει:
-Την εξασφάλιση πρόσθετου θετικού ισοζυ-
γίου για τους υπόγειους υδροφορείς, 25 εκα-
τομμυρίων κυβικών μέτρων νερού.
Με την κατασκευή κατά μήκος των μεγάλων 
ρεμάτων τουλάχιστον 500 μικρών ανασχε-
τικών φραγμάτων (50.000 ευρώ/φράγμα) 
που θα εξασφαλίζουν ανάντη κατακλιζόμε-
νο όγκο τουλάχιστον 10.000m3. Αξιοποι-
ώντας ανά έτος 5 γεμίσματα με αντίστοιχες 
κατεισδύσεις εξασφαλίζουμε πρόσθετο 
εμπλουτισμό των υπόγειων υδροφορέων με  
25.000.000 κυβικών μέτρων νερού.
-Την εξασφάλιση νέων επιφανειακών ταμι-
ευτήρων συνολικής χωρητικότητας άνω των 
30 εκατομμυρίων κυβικών μέτρων νερού.
Με την ολοκλήρωση των δυο μεγάλων τα-
μιευτήρων που ξεκινήσαμε πριν το 2019  
(Ασωπού Κορινθίας και Λαγκουβάρδου 
Μεσσηνίας) και την κατασκευή ενός ακόμα   
στην Λακωνία (Κελεφίνας). 
-Την εξασφάλιση νέων υδάτινων πόρων 
τουλάχιστον 25.000.000 κυβικών μέτρων με 
την αξιοποίηση των παράκτιων αναβάλων 
που θα χρησιμοποιηθούν για ύδρευση και 
άρδευση. 
-Τον συστηματικό καθαρισμό όλων των ρε-
μάτων με λεκάνη απορροής μεγαλύτερη από 
10 κυβικών μέτρων νερού
-Την κατασκευή έργων προστασίας σε όλες 
τις μεγάλες καταβόθρες με κύρια στόχευση 
τη συνεχή τους λειτουργία. 

Στα κλειστά οροπέδια της Πελοποννήσου οι 
πλημμύρες οφείλονται στις καταβόθρες που 
φράζουν. Η πρώτη προσέγγιση αποδίδει το 
φράξιμο σε ελλιπή καθαρισμό. Η αλήθεια 
όμως είναι διαφορετική. Η κύρια αιτία για 
το φράξιμο δεν είναι τα μπάζα και τα σκου-
πίδια, αλλά ο αέρας που εγκλωβίζεται στις 
υπόγειες διαβρώσεις που λειτουργούν ως 
αγωγοί. Ο σωστός εξαερισμό της καταβό-
θρας εξασφαλίζει την λειτουργία της. Με τις 
κατάλληλες γεωλογικές και γεωτεχνικές 
μελέτες σε όλες τις μεγάλες καταβόθρες θα 
προσδιορίσουμε και θα κατασκευάσουμε τις 
αναγκαίες διατάξεις εξαερισμού.
-Την ασφαλή διαχείριση των πλημμυρικών 
παρόχων μεγάλων και πολύ μεγάλων ρεμά-
των που σήμερα πλημμυρίζουν.
Δεκάδες υδατορέματα σε ολόκληρη την Πε-
λοπόννησο ξεκινούν με μεγάλες διατομές 
και όσο πλησιάζουν στο παραλιακό μέτωπο 

στενεύουν και σε πολλές περιπτώσεις μετα-
τρέπονται σε απλά χαντάκια. Χαρακτηριστι-
κό παράδειγμα η Πάνιτσα και ο Ξεριάς στο 
Άργος. Όσα χρήματα και αν ξοδευτούν για 
την κατασκευή αντιπλημμυρικών τοιχίων το 
πρόβλημα δεν αντιμετωπίζεται. 
Σε άλλες περιπτώσεις υπάρχει η αναγκαία 
διατομή, όμως μικρά τεχνικά που έχουν 
κατασκευαστεί κατά μήκος του ρέματος στις 
διελεύσεις των δρόμων αποτελούν το πρό-
βλημα. Η διατομή τους δεν επαρκεί, προκα-
λούν ανάσχεση ανεβάζουν την στάθμη και τα 
ρέμα ξεχειλίζει. 
Φυσικά υπάρχουν και τα υδατορέματα με 
τις πολύ μεγάλες παροχές. Τα 2.000 κυβικά 
μέτρα ανά δευτερόλεπτο του Ευρώτα είναι 
τεχνικά αδύνατον να αποχετευτούν απευθεί-
ας στη θάλασσα.  
Ο εγκιβωτισμός των ρεμάτων μέσα στα με-
γάλα αστικά συγκροτήματα αποδείχθηκε 
λανθασμένη επιλογή. Η Καλαμάτα, που θρή-
νησε νεκρούς στις τελευταίες πλημμύρες, 
αποτελεί χαρακτηριστικό παράδειγμα.   
Για την ασφαλή διαχείριση  των πλημμυρι-
κών παρόχων σχεδιάζουμε  έξυπνους συν-
δυασμούς που περιλαμβάνουν:
- Ανασχετικά φράγματα στην ανάντη ζώνη
- Αύξηση των διατομών εξόδου προς την 
θάλασσα.
- Εκτροπές τμήματος των πλημμυρικών 
παροχών ανάντη των αστικών περιοχών 
προκειμένου να ανακουφίσουν τα υπόγεια 
δίκτυα ομβρίων των αστικών περιοχών
- Κατασκευή έργων ασφαλούς υπερχείλισης 
με οργανωμένη κατάκλιση αγροτικών περι-
οχών για ένα δυο εικοσιτετράωρα.
-Την εξασφάλιση των αναγκαίων ποσοτήτων 
νερού σε όλα τα αστικά κέντρα με έργα μετα-
φοράς νερού από τους ταμιευτήρες και τους 
αναβάλους στις δεξαμενές ύδρευσης των 
αστικών περιοχών, αλλά και την διάνοιξη 
νέων γεωτρήσεων.
-Την κατασκευή έργων καθαρισμού και βελ-
τίωσης της ποιότητας του νερού ύδρευσης 
των αστικών περιοχών.
Σήμερα στο σύνολο των αστικών περιοχών 
της Πελοποννήσου η χλωρίωση του νερού 
αποτελεί το μοναδικό μέτρο για την βελτίωση 
της ποιότητας του. Ωστόσο, αν και το χλώριο 
σκοτώνει παθογόνους μικροοργανισμούς, 
δεν είναι απόλυτα ασφαλές για τον άνθρωπο. 
Επιπλέον για τα πολλά άλατα που χαρακτη-
ρίζουν τα νερά της Πελοποννήσου και δημι-
ουργούν σοβαρά προβλήματα στις οικιακές 
εγκαταστάσεις δεν υπάρχει καμία μέριμνα.
Η κατασκευή σύγχρονων εγκαταστάσεων 
καθαρισμού χωρίς την χρήση χλωρίου και η 
αποσκλήρυνση του νερού θα αναβαθμίσουν 
κατακόρυφα την ποιότητα του νερού υδρο-
δότησης των αστικών κέντρων.  
-Γνωρίζουμε το μέγεθος του προβλήματος. 
-Γνωρίζουμε την ευθύνη που αναλαμβά-
νουμε. 
-Μπορούμε να εγγυηθούμε ένα πρόγραμμα 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΛΗΜ-
ΜΥΡΩΝ & ΥΔΑΤΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ στην Πελο-
πόννησο.
 Οι πλημμύρες και η έλλειψη νερού στα 
αστικά κέντρα ΘΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΟΥΝ ΟΡΙΣΤΙ-
ΚΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ
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Νίκος Σκαρμούτσος: «Πάμε στις 8 του Οκτώβρη, να 
αποφασίσουμε για τον μέλλον του τόπου μας»

Ψήφο εμπιστοσύνης και στήριξης στον Αννίβα 
δίνει και πάλι ο Γιώργος Πρεδάρης

Μήνυμα του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Σικυωνίων για τις επερχόμενες δημοτικές εκλογές 
και την υποψηφιότητά του με τον δήμαρχο Σπύρο Σταματόπουλο

Ο Νίκος Σκαρμούτσος δεν είναι άγνω-
στος. Πτυχιούχος της Νομικής ασκεί μά-
χιμη δικηγορία, διατηρώντας δικηγορικό 
γραφείο στο Κιάτο. 

Η ενασχόλησή του με τα κοινά ξεκί-
νησε το 2014 όταν εκλέχτηκε δημοτικός 
σύμβουλος και εν συνεχεία διετέλεσε 
αντιπρόεδρος του δημοτικού συμβου-
λίου. Από το  2019 έως και σήμερα είναι 
πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 
Σικυωνίων, αντιπρόεδρος του Λιμενικού 
Ταμείου και πρόεδρος της Επιτροπής Δι-
αβούλευσης Σικυωνίων.

Στιβαρός και υπεύθυνος ως πρόεδρος 
του Δημοτικού Συμβουλίου, αφουγκρά-
ζεται με ευγένεια και υπομονή τους συν-
δημότες του και προσπαθεί πάντα είναι 
αποτελεσματικός και ουσιαστικός. Σε αυ-
τές τις εκλογές συστρατεύεται και πάλι με 
την Συμμαχία Νέων Σικυωνίων και τον 
Σπύρο Σταματόπουλο και στο μήνυμά του 
εξηγεί τους λόγους της απόφασής του, 
αλλά και το διακύβευμα των επερχόμε-
νων δημοτικών εκλογών. 

Αναλυτικά αναφέρει: 
«Αγαπητές φίλες, αγαπητοί φίλοι.
Κατά την Αυτοδιοικητική μου θητεία 

στον Δήμο Σικυωνίων τα έτη 2019-2023 
ανέλαβα θέσεις αυξημένης ευθύνης με 
κυρίαρχη αυτή του Προέδρου του Δημο-
τικού Συμβουλίου και τις εξίσου σημαντι-
κές θέσεις του Αντιπροέδρου του Λιμενι-
κού Ταμείου Κιάτου, του Προέδρου της 
Επιτροπής Διαβούλευσης, του Αντιπροέ-

δρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και 
του τακτικού μέλους στο νομικό πρόσωπο 
του Δήμου «ΜΗΚΩΝΗ». 

Το αυξημένο αίσθημα της υψηλής 
ευθύνης των καθηκόντων μου, ο σεβα-
σμός στις δημοκρατικές διαδικασίες και 
η δίκαιη αντιμετώπιση προς όλους, ήταν 

οι κυρίαρχες και απαράβατες αρχές μου, 
ήταν οι σταθερές και αδιαπραγμάτευτες 
βάσεις σε ολη την διάρκεια της θητείας 
μου.

Μέσω της νέας εκλογικής διαδικασίας 
στις επερχόμενες εκλογές, η ανανέωση 
της εμπιστοσύνης σας, αποτελεί την βάση 
για την από κοινού μας δυναμική συνέχι-
ση ενός αγώνα, ο οποίος έχει στόχο την 
άνοδο της ποιοτικής αναβάθμισης του 
Δήμου μας σε όλα τα επίπεδα. 

Οι επερχόμενες εκλογές αποτελούν 
σημαντικό σταθμό αυτοσυνειδησίας και 
αυτοκριτικής για όλους μας, αλλά και πα-
ράλληλα το εφαλτήριο για μια νέα δημι-
ουργική εκκίνηση στον Δήμο μας.

Πάμε λοιπόν στις 8 του Οκτώβρη, να 
αποφασίσουμε για τον μέλλον του τόπου 
μας, με επιλογές που δεν θα μας διαψεύ-
σουν και θα στηρίζονται, σε αρχές και 
αξίες, σε ήθος και γνώση, σε εμπειρία και 
εργατικότητα, σε συνέπεια και τόλμη!!

Με σεβασμό στην κρίση  σας και την 
επιλογή σας!! 

Νικόλαος Ε. Σκαρμούτσος 
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου 

Δήμου Σικυωνίων»

Ο πρώην πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου Βέλου-Βόχας ανακοίνω-
σε την υποψηφιότητά του ως δημοτι-
κός σύμβουλος με το συνδυασμό του 
δημάρχου Αννίβα Παπακυριάκου

Ο αγαπητός φυσικός και καθηγητής 
Γιώργος Πρεδάρης για άλλη μια φορά 
στηρίζει και δίνει με την παρουσία του 
ψήφο εμπιστοσύνης στον Αννίβα Πα-
πακυριάκο και στο έργο του, αφού θα 
είναι υποψήφιος δημοτικός σύμβου-
λος με το συνδυασμό του δημάρχου, 
«Δημοτική Ενωτική Κίνηση». 

Ο Αννίβας Παπακυριάκος και ο 
Γιώργος Πρεδάρης συνδέονται με μα-
κρά φιλική σχέση, ακλόνητη στο χρόνο 
και στις συγκυρίες. Όταν τον Φεβρου-
άριο του 2020 ο Γιώργος Πρεδάρης 
αποφάσισε ότι για προσωπικούς λό-
γους έπρεπε να παραιτηθεί από τη 
θέση του Δημοτικού Συμβούλου, την 
ανακοίνωση έκανε ο ίδιος ο δήμαρ-
χος, μιλώντας για την δυνατή σχέ-
ση εμπιστοσύνης και κυρίως για την 
ακλόνητη φιλία που έχει αναπτυχθεί 
μεταξύ τους. «Στην ενασχόλησή μας 

με τα κοινά οι ιδέες και οι αγώνες μας 
για ένα καλύτερο αύριο δημιούργησαν 
ισχυρότερους δεσμούς ανάμεσά μας, 
που είναι βέβαιο πως μας έχουν με-
τατρέψει συνοδοιπόρους μιας ολόκλη-

ρης ζωής», σημείωνε τότε ο Αννίβας 
Παπακυριάκος στο μήνυμά του. 

Φαίνεται πως ό,τι ειπώθηκε τότε 
ήταν πέρα για πέρα αληθινό, καθώς ο 
Γιώργος Πρεδάρης παραμένοντας πι-

στός στα «πιστεύω» και τις αντιλήψεις 
του, επανήλθε στον δημόσιο βίο και 
έθεσε ξανά υποψηφιότητα για τις προ-
σεχείς δημοτικές εκλογές, στηρίζοντας 
τον φίλο και συνοδοιπόρο του Αννίβα 
Παπακυριάκο. 

Θυμίζουμε ότι ο Γιώργος Πρεδά-
ρης εξελέγη δημοτικός σύμβουλος 
του νεοσύστατου δήμου Βέλου-Βόχας 
το 2010 με το συνδυασμό του Αννίβα 
Παπακυριάκου. Διετέλεσε πρόεδρος 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέλου-Βόχας 
επί σειρά ετών και στην πρώτη (2011-
2014) και στη δεύτερη (2014-2019) 
θητεία Παπακυριάκου. Στις εκλογές 
του Μαΐου του 2019 εξελέγη για τρίτη 
συνεχή θητεία δημοτικός σύμβουλος 
στην Δ.Ε. Βέλου, θέση από την οποία 
παραιτήθηκε για προσωπικούς λόγους 
στις 13 Φεβρουαρίου 2020. Παραμένει 
ο μακροβιότερος πρόεδρος Δημοτικού 
Συμβουλίου του δήμου Βέλου-Βόχας, 
ο οποίος χειρίστηκε με ψυχραιμία, σύ-
νεση και πυγμή δύσκολες ή εύκολες 
καταστάσεις, πιστός στις αρχές της αυ-
τοδιοίκησης και της δημοκρατίας.
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Ο Γιώργος Τσολάκος γεννήθηκε στο Κρυονέρι το 1969. Πήρε τις πρώτες 
γνώσεις του στο Δημοτικό και το Γυμνάσιο του χωριού του και στη συνέχεια 
στο Λύκειο Κιάτου. Το 1992 αποφοίτησε από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο 
Αθηνών (πρώην ΑΣΟΕΕ). Επέστρεψε στο Κιάτο και από το 1995 διατηρεί την 
επαγγελματική του έδρα στο Κιάτο ως Λογιστής - Φοροτεχνικός, Σύμβουλος 
Επιχειρήσεων. Δραστήριος και πολυπράγμων στον επαγγελματικό του χώρο 
εκλέγεται ως μέλος της Συνέλευσης των Αντιπροσώπων στο Οικονομικό Επι-
μελητήριο Ελλάδος ανελλιπώς από το 2014 έως και σήμερα. 

Ενεργό μέλος της κοινωνίας του Κιάτου με πολύπλευρη προσφορά, έχει 
σταθεί πολλές φορές αρωγός της τοπικής Εκκλησίας, σε δράσεις και έργα που 
ενισχύουν το κοινωνικό της πρόσωπο και διευκολύνουν την εξυπηρέτηση των 
πιστών.  Στο πλαίσιο αυτό αφουγκράστηκε το καθολικό αίτημα των πολιτών και 
βοήθησε για την αποπεράτωση και λειτουργία του δεύτερου Κοιμητηριακού 
Ναού του Αγίου Χαραλάμπους στο Κιάτο.

Με την αυτοδιοίκηση ασχολήθηκε για πρώτη φορά στις εκλογές του 2006. 
Διετέλεσε δημοτικός Σύμβουλος Σικυωνίων την περίοδο 2007-2010. Το 2019 
έθεσε εκ νέου υποψηφιότητα συμπαρατασσόμενος με την Συμμαχία Νέων 
Σικυωνίων. Εκλέχθηκε δημοτικός σύμβουλος και υπηρετεί έως σήμερα ως 
αντιδήμαρχος Οικονομικών τον δήμο Σικυωνίων. Στο πλαίσιο των αρμοδιο-
τήτων του ασχολήθηκε με τη σύσταση του Αναπτυξιακού Οργανισμού «Δημό-
φιλος» της πρώτης μονομετοχικής αναπτυξιακής εταιρείας ΟΤΑ στον νομό, η 
οποία στην πορεία μετατράπηκε σε πολυμετοχική. Από το 2021 έως και σήμε-
ρα είναι πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του «Δημόφιλου».

Ο Γιώργος Τσολάκος είναι ένας μετρημένος και εργατικός άνθρωπος με εξι-
δεικευμένες γνώσεις και άρτια επαγγελματική κατάρτιση. Αυτές τις γνώσεις 
αλλά και τον ίδιο του τον εαυτό διαθέτει με χαρά και αυταπάρνηση για την 
οργάνωση, την πρόοδο και την ευημερία του τόπου μας και την υλοποίηση του 
οράματος της Συμμαχίας Νέων Σικυωνίων!

Ονομάζομαι Ηλίας Σιώκος. Γεννήθηκα στο Ξυλόκαστρο το 1982 
και αποφοίτησα από το Γενικό Λύκειο Ξυλοκάστρου το 2000. Συ-
νέχισα τις σπουδές μου στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών ΤΕΙ 
Χαλκίδας. 

Έχω εργαστεί επί μία επταετία στην Εθνική Ασφαλιστική, ενώ 
για τέσσερα χρόνια ήμουν υπεύθυνος Τουριστικής Επιχείρησης 
και για άλλα τέσσερα Τουριστικής Μονάδας στα Τρίκαλα Κορινθί-
ας. Επίσης, έχω δουλέψει στον Δήμο Σικυωνίων ως οδηγός, ενώ 
σήμερα εργάζομαι ως φωτογράφος. 

Πάντα έδειχνα ιδιαίτερο ενδιαφέρον για το κοινό καλό, την προ-
σφορά και την συλλογική προσπάθεια. Στο πλαίσιο αυτό είμαι εθε-
λοντής πυροσβέστης και συμμετέχω ενεργά σε συλλογικές δρά-
σεις, ενώ τα κύρια ενδιαφέροντά μου περιστρέφονται γύρω από 
τον Πολιτισμό και τον Τουρισμό. 

Αποφάσισα να είμαι υποψήφιος με τον Σπύρο Καραβά γιατί πα-
ρακολουθώ συστηματικά τα τελευταία τέσσερα χρόνια τις θέσεις 
και τις προτάσεις του συνδυασμού του «Ορίζοντες Δημιουργί-
ας» και έχω πειστεί ότι είναι η μόνη αυτοδιοικητική δύναμη στον 
δήμο Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης που έχει όραμα και σχέδιο για 
την ισόρροπη ανάπτυξη τόσο της παραλιακής όσο και της ορεινής 
ζώνης του δήμου μας!

Γιατί ο πολίτης να ψηφίσει Νίκο Σταυρέλη; 
Είμαστε στην τελική ευθεία.
Ηρθε η ώρα που θα κριθούν, η συνέπεια, το έργο, η αξιο-

πιστία, οι συμπεριφορές μα πάνω από όλα η προοπτική για 
καλύτερες μέρες.

Στις δημοτικές εκλογές ένα και μόνο ερώτημα, υπάρχει και 
αυτό κρίνει και το τελικό αποτέλεσμα.

ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΣΕ ΨΗΦΙΣΩ;
Ακόμα και όταν ο πολίτης δεν το θέτει το ερώτημα αυτό 

απευθείας, το απαντά μόνος του και παίρνει τις αποφάσεις 
του.

Πρώτα απ’ όλα να  ξεκαθαρίσουμε ότι όλοι έχουμε υποχρέ-
ωση στις 8 Οκτωβρίου να πάμε να ψηφίσουμε για τον τόπο 
μας και τις ζωές μας

Δεν θα πω το κοινότοπο, η ψήφος είναι ιερή. Θα πω όμως 
πως η ψήφος είναι σοβαρή και είναι η φωνή των πολιτών, 
απέναντι σε όλους εκείνους που άγονται και φέρονται εξ ονό-
ματος του λαού, αδιαφορώντας στην ουσία για τη γνώμη του. 
Γιατί δημοκρατία όπου η αποχή παίρνει την πρώτη θέση, δεν 
είναι δημοκρατία!

Γιατί το μέλλον του τόπου μας είναι κοινό και έχουμε την 
ίδια ευθύνη όλοι μας.

Οφείλουμε λοιπόν να απαντήσουμε στους συμπολίτες μας 
με απόλυτη καθαρότητα και ευθύτητα για τους λόγους τους 

οποίους ζητάμε από τους πολίτες να ψηφίσουν την «Πνοή 
Δημιουργίας» και κατ’επέκταση  τον καθένα μας που είναι 
υποψήφιος με τον Νίκο Σταυρέλη.

Δεν υπάρχει μονάχα ένας λόγος για τον οποίο ο πολίτης 
πρέπει να ψηφίσει την «Πνοή Δημιουργίας» και να αλλάξει 
την δημοτική αρχή.

Υπάρχουν 10 λόγοι ο ένας πιο σοβαρός από τον άλλο που 
είναι καταλυτικοί σε κάθε δίλημμα.

1. Ο Νίκος Σταυρέλης είναι κατά κοινή ομολογία ένας πολύ 
έντιμος άνθρωπος, που κανείς δεν θα μπορέσει ποτέ να του 
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Ο Δημήτρης Ζάρκος που γεννήθηκε και μεγάλωσε στο Κιάτο, επιτυχημένος 
επιχειρηματίας της πόλης το 2010, ήταν από τους πρώτους που στελέχωσαν τα 
ψηφοδέλτια της Συμμαχίας Νέων Σικυωνίων. 

Το 2012 – 2013 υπηρέτησε τον Δήμο Σικυωνίων ως αντιδήμαρχος κοινω-
νικής πολιτικής συμβάλλοντας ουσιαστικά στη θεμελίωση βασικών κοινωνι-
κών δομών όπως το Κοινωνικό Παντοπωλείο και το Κοινωνικό Φροντιστήριο. 
Παράλληλα, υπηρέτησε σε νευραλγικές θέσεις του πολιτισμού και της εκπαί-
δευσης στον δήμο: Ως αντιπρόεδρος της νεοσύστατης «ΜΗΚΩΝΗΣ» αλλά και 
ως πρόεδρος Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Από το 2014 
υπηρετεί τον δήμο από τη θέση του Προέδρου του ΝΠΔΔ «Η ΜΗΚΩΝΗ» χειρι-
ζόμενος τον ευαίσθητο τομέα του Πολιτισμού, του Αθλητισμού και της Παιδεί-
ας του Δήμου μας. Μεγάλες αθλητικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις θεσμοθε-
τήθηκαν αυτά τα χρόνια, ενώ στηρίχθηκε με κάθε τρόπο η τοπική πολιτιστική 
δημιουργία και η καλλιτεχνική παραγωγή.

Ο Δημήτρης, αβρός και ευγενικός και συνάμα δημιουργικός και δυναμικός 
έχτισε σχέσεις εμπιστοσύνης, ενίσχυσε την ανταλλαγή ιδεών και τη συμμετοχή 
ανθρώπων όλων των ηλικιών σε κοινωνικά, αθλητικά, εκπαιδευτικά και πολι-
τιστικά δρώμενα που λάμβαναν χώρα σε όλα τα μήκη και τα πλάτη του δήμου 
Σικυωνίων όλο το χρόνο!

Ονομάζομαι Τσεμπετζή Αικατερίνη  και γεννήθηκα στην Κόριν-

θο το 1991 και μεγάλωσα στο Ξυλόκαστρο.

Σπούδασα Οικονομικά στο Πανεπιστήμιο Πατρών. Μετά το τέλος 

των σπουδών μου εργάστηκα στην οικογενειακή επιχείρηση του 

πατέρα μου, μια παραγωγική και εμπορική εταιρία χρωμάτων. 

Δέκα χρόνια στο χώρο του εμπορίου και σε καίριες θέσεις οι-

κονομικής διαχείρισης έχω αποκτήσει γνώσεις και εμπειρία στη 

διοίκηση μιας επιχείρησης. 

Ασχολούμαι από τα φοιτητικά μου χρόνια ενεργά και σταθερά με 

την πολιτική σε τοπικό και εθνικό επίπεδο και πλέον ως ελεύθερη 

επαγγελματίας στην περιοχή της Κορινθίας, ενδιαφέρομαι για τη 

βελτίωση της ποιότητας ζωής του τόπου μου. 

Κύρια ενδιαφέροντα μου οι τομείς των οικονομικών, του πολιτι-

σμού και του αθλητισμού καθώς από μικρή ηλικία έχω ασχοληθεί 

με αρκετά Sports. Αγαπώ πολύ τα ζώα και το φυσικό περιβάλλον. 

Αποφάσισα να είμαι υποψήφια γιατί πιστεύω ότι μπορώ να προ-

σφέρω και να συμβάλλω στην ανάπτυξη του τόπου μου με την 

προσήλωση, τα προσόντα μου και την εργατικότητα μου. 

Γιατί ο πολίτης να ψηφίσει Νίκο Σταυρέλη; 

οποίους ζητάμε από τους πολίτες να ψηφίσουν την «Πνοή 
Δημιουργίας» και κατ’επέκταση  τον καθένα μας που είναι 
υποψήφιος με τον Νίκο Σταυρέλη.

Δεν υπάρχει μονάχα ένας λόγος για τον οποίο ο πολίτης 
πρέπει να ψηφίσει την «Πνοή Δημιουργίας» και να αλλάξει 
την δημοτική αρχή.

Υπάρχουν 10 λόγοι ο ένας πιο σοβαρός από τον άλλο που 
είναι καταλυτικοί σε κάθε δίλημμα.

1. Ο Νίκος Σταυρέλης είναι κατά κοινή ομολογία ένας πολύ 
έντιμος άνθρωπος, που κανείς δεν θα μπορέσει ποτέ να του 

προσάψει, σκοτεινές διαδρομές, απευθείας αναθέσεις σε φί-
λους, ανάρμοστες σχέσεις με εργολάβους και έργα εξυπηρέ-
τησης μικροσυμφερόντων

2. Ο Νίκος Σταυρέλης, γνωρίζει, τον δήμο, τα προβλήμα-
τα, τις λύσεις ακόμα και την γραφειοκρατία και θα είναι ένας 
αποτελεσματικός δήμαρχος, ιδιαίτερα σε έργα υποδομών, 
που είναι πολύπλοκα και δύσκολα

3. Η Πνοή Δημιουργίας είναι ένας πολυσυλλεκτικός, πο-
λυκομματικός και πολύχρωμος συνδυσμός, που έχει αρχές, 
θέσεις και κόκκινες γραμμές. Δεν είναι συνάθροιση σταυρών 
αλλά ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ πολιτών που έχουν να προσφέρουν στην 
κοινωνία.

4. Δεν ασκήσαμε τυφλή αντιπολίτευση αλλά γόνιμη και δη-
μιουργική βάζοντας πάνω από το παραταξιακό συμφέρον την 
πόλη, τους πολίτες και το κοινό καλό.

5. Εχουμε πρόγραμμα που έχουμε ήδη δημόσια καταθέσει 
και δεσμευτεί για συγκεκριμμένα έργα και λύσεις σε προβλή-
ματα πολλών ετών. 

Η Πνοή Δημιουργίας δεν είναι παράταξη του ενός και κα-
νείς δεν κατέχει την αυθεντία. Είναι δημοκρατική και τα μέλη 
της είναι ισότιμα.

6. Στην παράταξη μας δεν υπάρχουν επιτηρίδες, ιεραρχία 
ή κλειστές ομάδες. Δεν αποφασίζει ο ένας αλλά όλοι μαζί και 

αυτό ήδη το γνωρίζει ο κόσμος.
7. Ο Νίκος Σταυρέλης έχει καταγγείλει το δημαρχοκεντρι-

κό σύστημα στην  διαχείριση της δημοτικής εξουσίας και έχει 
δεσμευτεί με τον λόγο του (που όλοι ξέρουν ότι τιμά) , να ηγεί-
ται της δημοτικής ομάδας και απλά να συντονίζει. 

8. Εχουμε το πιο πλήρες, επιστημονικά, κοινωνικά και χω-
ροταξικά ψηφοδέλτιο που παρουσιάστηκε ποτέ στον δήμο 
Κορινθίων. Ανθρωποι επιτυχημένοι στους επαγγελματικούς 
και κοινωνικούς στίβους.

Στηριζόμαστε στα στελέχη μας και όχι στον εκμαυλισμό της 
συνείδησης αδύναμων πολιτών!

9. ΚΑΝΕΝΑΣ από την Πνοή Δημιουργίας δεν ζει από τον 
δήμο. ΟΛΟΙ έχουμε τις δουλειές μας και ζούμε από την ερ-
γασία μας. Δεν υπάρχουν σε μας αργόσχολοι και περιφερό-
μενοι.

10. Γιατί όσο και αν ψάξει ο πολίτης δεν θα βρεί δυστυχώς 
ούτε ένα λόγο να ψηφίσει και πάλι τον κ.Νανόπουλο και την 
δημοτική του αρχή.

Ελπίζω να βοήθησα τον καθένα από εσας να πάρει τις απο-
φάσεις του με καθαρό τρόπο.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΝΩΛΑΚΗΣ
Υποψήφιος Δημοτικός σύμβουλος

Πνοή Δημιουργίας
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Αγαπητοί συγχωριανοί μου φίλοι και φίλες

Γεννήθηκα στην Αθήνα μεγάλωσα και ζω στο Πάσιο.
Είμαι απόφοιτος Τεχνικής Σχολής  και Τεχνικού 
Επαγγελματικού Λυκείου Κιάτου, επαγγελματίας αγρότης.
Με πολλή προσπάθεια καταφέραμε πολλά αυτή την 
τετραετία που πέρασε όπως:
3 Την ολοκλήρωση της πλατείας - παιδικής χαράς, 
3 Αγροτική οδοποιία
3 Αγορά οικοπέδου για χώρο στάθμευσης και επέκταση 

του Κοιμητηρίου
3 Διαπλάτυνση του κεντρικού δρόμου στις παλιές 

γραμμές.
* Επίσης σε λίγο καιρό ολοκληρώνεται η κατασκευή 

του δικτύου ύδρευσης και της  νέας δεξαμενής. 
Έργα μεγάλης σημασίας αλλά και πολλά μικρότερα 
έργα για το χωριό μας. 

Η ενασχόληση με τα κοινά θέλει αγάπη και 
ενδιαφέρον για τον τόπο σου. 

Η εργατικότητα μου τα ενδιαφέροντα 
μου και κυρίως η διάθεση μου το 
(μεράκι) μου είναι να κάνω το Πάσιο 
καλύτερο.

Αυτός είναι ο λόγος που ζητάω να 
με στηρίξετε με την ψήφο σας για να 
συνεχίσω  αυτήν την προσπάθειά μου.
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ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΡΑΒΑΣ:  Έκκληση για βοήθεια 
στους αγρότες μας

Ο επικεφαλής των «Οριζόντων Δημιουργίας» και υποψήφιος Δήμαρχος Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης ζητά την ενεργοποίηση 
χρηματοδοτικών εργαλείων για την υποστήριξη των αγροτών που πλήγηκαν βάναυσα από τις καιρικές συνθήκες

Δραματική έκκληση για βοήθεια στους αγρότες του 
δήμου Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, απευθύνει ο επι-
κεφαλής του συνδυασμού «Ορίζοντες Δημιουργίας» 
και υποψήφιος δήμαρχος Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης 
Σπύρος Καραβάς. Ο κ. Καραβάς σε άρθρο-παρέμβαση 
που δημοσίευσε στα κοινωνικά δίκτυα ζητά την ενερ-
γοποίηση από το κράτος, όλων των χρηματοδοτικών 
εργαλείων προκειμένου να στηριχθούν οι αγρότες και 
ο πρωτογενής τομέας που δοκιμάζεται από πρωτοφα-
νείς ζημιές που αφορούν όχι μόνο την παραγωγή αλλά 
και το ίδιο το φυτικό κεφάλαιο. 

Αναλυτικά ο κ. Καραβάς αναφέρει: 
«Η Μαύρη Κορινθιακή Σταφίδα και η νωπή επιτρα-

πέζια Σουλτανίνα είναι οι κύριες καλλιέργειες του Δή-
μου Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης. 

Το φαινόμενο τής φετινής καλλιεργητικής περιόδου 
λόγω τού παρατεταμένου καύσωνα του Ιουλίου μαζί 
με τις θερμοκρασίες ρεκόρ 41°-42°C και την ανεμο-
θύελλα του Δυτικού ανέμου (Λίβας) 8-9/Bofors της 
23ης Ιουλίου, όπου η Ζημία ήταν Ολοκληρωτική στις 
Πρώιμες και Μεσοπρώιμες ζώνες καλλιέργειας, ση-
ματοδοτεί τη καταστροφή της Τοπικής Οικονομίας 
ενός ολόκληρου Δήμου. 

Υπήρχε η ελπίδα πως οι ορεινές Όψιμες Ζώνες καλ-
λιέργειας, οι άνω των 600m υψόμετρο είχαν υποστεί 
μικρότερες ζημιές και μπορούσαν να μετριάσουν το 
«κακό», με κάποιες πιθανές πιο ικανοποιητικές τιμές 
παραγωγού.

Το παράδοξο της φετινής σεζόν δεν σταμάτησε στον 
καύσωνα. Οι Άκαιρες και Σφοδρές βροχοπτώσεις 
στα ορεινά τμήματα του Δήμου μας στις 4/5/6/7 Σε-
πτεμβρίου, λειτούργησαν ως «χαριστική βολή» στις 
Σταφίδες, στις Σουλτανίνες και στους Αμπελώνες 
Οίνου! 

Τα εναπομείναντα σταφύλια «σκίστηκαν» από τις 
ριπές της βροχής. 

Οι Σκεπαστές Σουλτανίνες στο συνδυασμό βροχής 
και Ομίχλης, δεν άντεξαν σε τέτοιο μέγεθος υπερβο-
λικής υγρασίας. 

Αν στα παραπάνω συνυπολογίσουμε: 
1) Τη τρίτη συνεχόμενη χρονιά με ανυπολόγιστη 

ζημιά και τεράστια μείωση εισοδήματος λόγω καύ-
σωνα, η οποία όμως έχει διπλή παράμετρο: 

α) ζημιά στη παραγωγή καρπών 
β) ζημιά στο φυτικό κεφάλαιο (κλονίστηκε το φυτό 

που είναι αδύνατο να επανακτήσει την προ 3ετιας ευ-
ρωστία)

2) Ταυτόχρονη ακαρπία σε όλες τις καλλιέργειες 
του Δήμου όπως οι Οπωρώνες Βερικοκιάς, Ελαι-
ώνων, Εσπεριδοειδών, Πυρηνόκαρπων (Αχλάδια, 
Μήλα), Κεράσια κ.ά 

3) Την αδιάθετη Κορινθιακή Σταφίδα που για δύο 
(2) χρόνια παραμένει στις αποθήκες καθώς και τη μι-
κρή-ελάχιστη τιμή παραγωγού σε χαμηλά αρνητικά 
επίπεδα ρεκόρ πέραν 15ετιας 

Συμπεραίνουμε πως γεννάται όχι μόνο ζήτημα εκ-
πλήρωσης οικονομικών υποχρεώσεων προς το Δη-
μόσιο και προς τρίτους, αλλά καθαρά Ζήτημα Επιβίω-
σης των παραγωγών ή πιο σωστά της πλειοψηφίας 
των κατοίκων του Δήμου Ξυλοκάστρου-Ευρωστί-
νης. 

Μηδενική Δυνατότητα καλλιέργειας για τα επόμε-
να χρόνια. 

Καθίζηση της Οικονομικής Ζωής ενός τόπου.
Ανυπαρξία Τοπικής Οικονομίας ενός ολόκληρου 

Δήμου, ολόκληρης της Δυτικής Κορινθίας. 
Το πλέον ανησυχητικό φαινόμενο της Κοινωνικής 

αναταραχής που προκαλεί η φτώχεια, η ένδεια, όπως 
η ενδοοικογενειακή βία, οι κοινωνικές συγκρούσεις, 
η παραβατικότητα και το γκρέμισμα της νεανικής δη-
μιουργικότητας.

Έχοντας υπόψιν πως: 
Ο ΕΛΓΑ “διαθέτει” ένα στρεβλό Κανονισμό με περι-

ορισμένο ταμείο (κουμπαρά), 
πού ελαχιστοποιεί κάθε πιθα-
νότητα Δίκαιης Αποζημίωσης, 
όσο κι αν τυχόν ενισχυθεί από 
το κρατικό προϋπολογισμό.

Έναν κανονισμό που υπο-
λογίζει μόνο τη ζημιά στη 
παραγωγή, δίχως να προ-
σμετρά τη ζημιά στο 
φυτικό κεφάλαιο 
ούτε τη γενικότερη 
απώλεια εισοδή-
ματος. 

Ζητάμε άμε-
σα την Ενερ-
γοποίηση τού 
Π ρ ο γ ρ ά μ -
ματος “De 
M i n i m i s ” , 
που αν κι έχει 
ο ρ ι ζ ό ν τ ι α 
χαρακτη-
ρ ι σ τ ι κ ά , 
στη δική 
μας περί-
πτωση φέτος είναι πολύ Δίκαιο, μιας και το Σύνολο 
των παραγωγών έχουν υποστεί την Ίδια Ολοκληρωτι-
κή Ζημιά, να εφαρμοστεί σε όλες τις καλλιέργειες του 
Δήμου Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης.

Ταυτόχρονα όμως το κράτος Οφείλει να ενεργο-
ποιήσει κάθε “χρηματοδοτικό εργαλείο” γιά “Θεομη-
νίες”,μιας και η Ζημιά είναι σύνθετη, πολύμορφη, με 
εύρος από το καρπό έως το φυτικό κεφάλαιο!

Ζητάμε για μια ακόμα φορά την ουσιαστική παρέμ-
βαση όλων των Κορίνθιων Υπουργών κ.κ. Δήμα, Τα-
γαρά καθώς και των Κορίνθιων Βουλευτών κ.Σού-
κουλη, κ.Ψυχογιό, των πολιτευτών του νομού και τη 
δυναμική παρέμβαση της Αυτοδιοίκησης, Δήμου και 
Περιφέρειας Πελοποννήσου. 

Ευπρόσδεκτη επίσης η παρέμβαση κάθε Δημοτικής 
Παράταξης στο ανώτερο δυνατό επίπεδο αλλά και των 
όμορων Δήμων.

Με εκτίμηση 
Εκ μέρους του συνδυασμού

Ορίζοντες δημιουργίας 
Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης

Σπύρος Καραβάς»
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Ονομάζομαι Ιωάννης Στρατής του Γεωργίου. Γεννήθηκα 
στο Κιάτο το έτος 1971 και κατοικώ στο Βέλο. Ολοκλήρωσα 
τις εγκύκλιες σπουδές μου (Δημοτικό-Γυμνάσιο-Λύκειο) στο 
Βέλο. 

Το έτος 1998 έλαβα το πτυχίο μου από το ΑΤΕΙ Πατρών σαν 
Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε. Κατά την διάρκεια της στρατιωτικής 
μου θητείας απασχολήθηκα στο Γραφείο Επίβλεψης  Έργων 
του Στρατιωτικού Αεροδρομίου Αράξου. 

Από το 1999 έως τον Ιανουάριο του 2001 απασχολήθηκα σε 
τεχνικό γραφείο σαν Μηχανικός μελετητής οικοδομικών έρ-
γων. Από το Φεβρουάριο του 2001 διατηρώ Τεχνικό Γραφείο 
στο Κιάτο. Απέκτησα το έτος 2014 Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ει-
δίκευσης στον Περιβαλλοντικό Σχεδιασμό. 

Είμαι μέλος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, της Επι-
στημονικής Ένωσης Τεχνολογικής Εκπαίδευσης Μηχανικών, 
του Συλλόγου Εκτιμητών Ελλάδας, ενεργειακός επιθεωρητής, 
ελεγκτής δόμησης και πιστοποιημένος εκτιμητής ακινήτων του 
Υπουργείου Οικονομικών.  Είμαι παντρεμένος με ένα παιδί.

Ο Αλέξης Παπαδόπουλος γεννήθηκε και μεγάλωσε στο Βέλο. 

Έχει σπουδάσει στη σχολή Τεχνολογίας Γεωπονίας Φλώρινας. 

Τα τελευταία 15 χρόνια είναι Διευθύνων Σύμβουλος στην εται-

ρία με την επωνυμία «Infinity Global Agriculture», με αντικεί-

μενο την ορθή διαχείριση των υδάτινων πόρων, όσον αφορά 

τις αγροτικές καλλιέργειες. Από το 2017 την τεχνολογία αυτή την 

εφαρμόζει στην Ελλάδα, στην Κύπρο και στην κεντρική Αφρική, 

είτε σε απευθείας συνεργασία με επαγγελματίες παραγωγούς, 

είτε μέσω συγκεκριμένων φορέων.

• Η Ευαγγελία Πανούση είναι ποιήτρια- παραμυθογράφος- αφηγήτρια παραμυθιών και 
γεννήθηκε στο Βοχαϊκό Κορινθίας. Είναι κόρη του Δημητρίου Πανούση - γραμματέα της 
άλλοτε κοινότητας Βοχαϊκού - και της Κωνσταντίνας Πανούση το γένος Σπύρου. Εργά-
στηκε στο Κέντρο Αστρονομίας και το Κέντρο Έρευνας της Ελληνικής Φιλοσοφίας της 
Ακαδημίας Αθηνών, απ’ όπου και συνταξιοδοτήθηκε.
• Εμφανίστηκε στα γράμματα τον Απρίλιο του 1993, στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου 
Αθηναίων συνοδεύοντας με στίχους της, ζωγραφική της Νασούλας Μπαρμπαρήγου από 
την Κρήτη, που έγινε η αφορμή για την έκδοση του πρώτου βιβλίου της με ποιήματα υπό 
τον τίτλο «Αποσκότισόν μου», αυτοέκδοση το 1994
• Διετέλεσε ειδικός γραμματέας και έφορος της Πανελλήνιας Ένωσης Λογοτεχνών. Είναι 
μέλος του Σωματείου Λόγου και Τέχνης « Αλκυονίδες » της Κορίνθου, από της ιδρύσεώς 
του, της Εταιρείας Κορινθίων Συγγραφέων, του Ελληνικού κύκλου του παιδικού βιβλίου, 
μέλος του Δ.Σ. του Μουσείου «Οι Φίλοι του Μουσείου Γ. Δροσίνη» και πολλών άλλων 
λογοτεχνικών και πολιτιστικών συλλόγων.
• Αφηγείται παραμύθια από όλο τον κόσμο –και δικά της – σε ομάδες πολιτισμού και 
ιδιαίτερα σε παιδιά, της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης κυρίως, ενισχύοντας το συναίσθημα 
και τη φαντασία των παιδιών και προωθώντας την αξία της φιλαναγνωσίας.
• Έχει τιμηθεί πολλαπλά και βραβευτεί για την προσφορά της στον πολιτισμό και τα γράμ-
ματα και έχει λάβει μέρος σε λογοτεχνικές ημερίδες και συνέδρια με ομιλίες της.
• Βιβλία της:ΑΠΟΣΚΟΤΙΣΟΝ ΜΟΥ ποίηση 1994 , ΓΕΝΕΣΗ ΠΡΩΤΗ ποίηση 1996. ΕΚΜΑ-
ΓΕΙΟ ποίηση 2003. ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΤΗΣ ΠΕΤΑΛΙΔΑΣ εκδόσεις Πυξίδα, παραμύθι Χίος 2003. 
ΜΕΤΑ ΤΗ ΒΡΟΧΗ (Πετριχώρ) ποίηση 2018, εκδόσεις ΑΤΤΙΚΟΣ.Η ΝΕΡΟΧΩΡΑ ΚΑΙ ΤΟ 
ΣΤΟΙΧΕΙΩΜΕΝΟ ΠΟΤΑΜΙ παραμύθι εκδόσεις Μιχ. Σιδέρη 2019 και με την ευγενική συ 
χορηγία του Δήμου Γαλατσίου. Ο ΔΡΟΣΙΝΗΣ ΣΑΝ ΠΑΡΑΜΥΘΙ εκδόσεις του συλλόγου 
των «φίλων του Μουσείου Γ. Δροσίνη» με πέντε παραμύθια εμπνευσμένα από την ποίη-
ση του Γ. Δροσίνη. ΤΟ ΒΕΡΙΚΟΚΟ ΜΠΕΜΠΕΚΟΥ μικρή ιστορία έμμετρη για παιδιά εκδό-
σεις ΑΤΤΙΚΟΣ 2022, ζωγραφισμένο εξ ολοκλήρου από τα παιδιά της γ΄ Τάξης του Δημοτι-
κού Σχολείου Βοχαϊκού, υπό την καθοδήγηση της εξαίρετης δασκάλας τους, Αναστασίας 
Μαντζίκα και με την ευγενική χορηγία της «Ανέλιξης» ΝΠΔΔ του Δήμου Βέλου Βόχας. 
Το βιβλίο είναι εμπνευσμένο από τον παππού της, Κωνσταντίνο Πανούση-Μπεμπέκο τον 
αγρότη από το Βοχαϊκό, που δημιούργησε την ποικιλία - βερίκοκο Μπεμπέκου- . Πολλά 
από τα έργα της είναι αδημοσίευτα.
• Πριν από την μόνιμη εγκατάστασή της στο Βοχαϊκό και ενόσω ζούσε στο Γαλάτσι με την 
οικογένειά της και τα δυο παιδιά της, γιο και κόρη αντίστοιχα, στήριξε τα παιδιά της πρω-
τοβάθμιας εκπαίδευσης στο Δήμο Γαλατσίου, μετά από πρόταση του Αντιδημάρχου πο-
λιτισμού Μάνου Ελευθερίου, με αφήγηση παραμυθιών σε όλα τα σχολεία σε συνεργασία 
με τους εκπαιδευτικούς με τεράστια ανταπόκριση και επιτυχία. Ενεργό μέλος του συλ-
λόγου «ΔΡΑΣΗ για την καλύτερη ποιότητα ζωής και τον πολιτισμό» στο Δήμο Γαλατσίου, 
θέσπισε από το 2010 με ιδιωτική πρωτοβουλία τον Λογοτεχνικό Διαγωνισμό Εφήβων σε 
ποίηση διήγημα και παραμύθι. Στο διαγωνισμό συμμετείχαν μαθητές και μαθήτριες από 
τα σχολεία δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης των Δήμων και τεχνικά λύκεια Γαλατσίου.
• Αισιοδοξεί να επιτύχει το ίδιο και στο Δήμο Βέλου Βόχας, για μια καλύτερη ποιότητα 
ζωής των παιδιών μας, που είναι το μέλλον της ανθρωπότητας. Σε μια γενικευμένη προ-
σπάθεια να αποτραβήξουμε τα παιδιά μας, από την υπερβολή της οθόνης στη ζωή τους. 
Έχει ήδη επισκεφθεί, μετά από πρόσκληση των εκπαιδευτικών τα σχολεία Βραχατίου 
και Βοχαϊκού, επιθυμώντας την αφύπνιση των παιδιών, ώστε να έρθουν πιο κοντά στο 
βιβλίο, ιδιαίτερα το παραμύθι και τα πολλαπλά οφέλη του, καθώς και με την ποίηση και 
την αφήγηση.
• Είναι έφορος στη βιβλιοθήκη του Πολιτιστικού και Λαογραφικού Συλλόγου Βόχας στο 
Ζευγολατιό, όπου έχει κάνει ήδη αρκετές αφηγήσεις παραμυθιών στα παιδιά του Δήμου 
μας.
• Είναι χορωδός στη πολυφωνική χορωδία του Δήμου Βέλου Βόχας.
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Υποψήφιος με 
τον Αννίβα 

ο Γιώργος Παλυβός
Ένας νέος επιστήμονας 

και δραστήριος επιχειρηματίας 
έδωσε τα χέρια με τον δήμαρχο 
Βέλου-Βόχας για να συνεχίσουν 

μαζί στην νέα πενταετία

Την υποστήριξη και την υποψηφιότητά του 
για δημοτικός Σύμβουλος Βέλου-Βόχας με τον 
συνδυασμό του Αννίβα Παπακυριάκου ανακοί-
νωσε ο Γιώργος Παλυβός, ένας νέος επιστήμο-
νας και επιχειρηματίας ιδιαίτερα αγαπητός στη 
γενέτειρά του το Ζευγολατιό, αλλά και ευρύτερα 
στην Βόχα.

Στην ανάρτησή του μεταξύ άλλων αναφέρει: 
«Ονομάζομαι Γιώργος Παλυβός, είμαι 28 ετών 
και ζω με την οικογένειά μου στο Ζευγολατιό. 
Σπουδάζω στο τμήμα Μηχανολόγων και Αερο-
ναυπηγών Μηχανικών του Πανεπιστημίου Πα-
τρών και εργάζομαι ως μηχανικός σε ένα τεχνικό 
γραφείο. Παράλληλα, ασχολούμαι με τον κλάδο 
της εστίασης και διατηρώ την οικογενειακή μας 
επιχείρηση. Η απόφασή μου να συμμετάσχω στις 
εκλογές πηγάζει από τη βαθιά πίστη μου ότι, ως 
νέος άνθρωπος, μπορώ να συνεισφέρω στη βελ-
τίωση του τόπου που μεγάλωσα. (...) Αυτήν την 
πορεία προς την ανάπτυξη και την πρόοδο του 
τόπου μας, τα έργα και την βελτίωση της ποιότη-
τας ζωής στον δήμο Βέλου-Βόχας μπορεί να την 
εγγυηθεί μόνο ο Αννίβας Παπακυριάκος και η 
Δημοτική Ενωτική Κίνηση». 

Μονογονέας από το 2011 και μητέρα του Νικόλα.
Πρώην εξαγωγέας αγροτικών προϊόντων, εν συ-
νεχεία στο πλευρό του Προέδρου της FULGOR 
για τα επόμενα 9 χρόνια και από το 2009 εως σή-
μερα Σύμβουλος επιχειρήσεων για προγράμματα 
ΕΣΠΑ.
Survivor του καρκίνου και Μαχήτρια της ζωης.
Ζητώ την στήριξη σας ως ένα πρόσωπο που 
προσφάτως έχει αναλάβει πολιτική δράση και με 
ανόθευτη ηθική και ανιδιοτελής σκοπούς επιδι-
ώκει να προσφέρει σε ένα μεγαλύτερο σύνολο 
ατόμων αυτό που ήδη απολαμβάνουν οι «λίγοι 
και εκλεκτοί».
Ζητώ την στήριξη σας ως ένα πρόσωπο που κάθε 
πρωί ξυπνάει με τις ίδιες έννοιες με εσάς και προ-
σπαθεί να βρει λύσεις στα ίδια προβλήματα που 

βασανίζουν και την δική σας καθημερινότητα.
Δεν είμαι βολεμένη όπως δεν είστε και εσείς.

Ο Μιχάλης Λιάκος μπορεί να δώσει τις λύσεις που 
όλοι χρειαζόμαστε για να βγούμε από το τέλμα 
ενός Δήμου «κλειστών κυκλώματων» και «κολ-
λητών»
Έχει Όραμα, έχει δυνάμεις, Έχει τους σωστούς 
ανθρώπους στο πλευρό του για να πραγματοποι-
ήσει όσα ονειρεύτεται
Στηρίξτε μας, εμπιστευτείτε μας και όλοι μαζί θα 
κερδίσουμε την μάχη για εμάς και τις οικογένειες 
μας.

ΘΕΛΟΥΜΕ ΚΑΘΑΡΗ ΑΛΛΑΓΗ
Και Ο Μιχάλης Λιάκος είναι

Ικανός - Έμπειρος- Θέλει- Μπορεί!
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Ο Κυρίαρχος Λαός

Αληθεύει ότι εργαζόμενοι σε γνωστή εταιρεία ΑΝΑΓΚΆΣΤΗΚΑΝ 
να μπουν υποψήφιοι για να κλείσει το ψηφοδέλτιο 

υποψηφίου δημάρχου; Πώς είπατε; Ο Ιπτάμενος

Περί 
περιφερειακών 
γκάλοπ…
Φήμες μαθαίνουμε ότι κυκλο-
φορούν, άλλες «βηματοδοτού-
μενες» και άλλες «καθημερινές» 
και άλλες οι «καλύτερες» όλων 
περί γκάλοπ που έχουν γίνει και 
φέρνουν πότε τον έναν πρώτο και 
πότε τον άλλον υποψήφιο περι-
φερειάρχη. Πότε πανηγυρίζει το 
ένα στρατόπεδο και πότε το άλλο, 
δηλαδή και όλοι πρώτοι είναι και 
να δω στο τέλος ποιος θα κάνει 
τον δεύτερο!

Μέσα σε όλα κυκλοφόρησε κι ένα 
γκάλοπ το οποίο έγινε από μεγάλη 
εταιρεία, καταγράφηκαν τηλέφω-
να και συνομιλίες δηλαδή, και το 
οποίο έφαγε έναν υποψήφιο! Και 
όχι όποιον κι όποιον υποψήφιο 
αλλά τον Μανώλη Μάκαρη, τον 
υποψήφιο του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, της 
αξιωματικής αντιπολίτευσης 
δηλαδή. 

Με όλον αυτόν τον αχταρμά να 
περιφέρεται ήθελα να ξερα, 
εκείνοι που πρωτεύουν κι εκείνοι 
που περιχαρής διαρρέουν τα 
αποτελέσματα των γκάλοπ, γιατί 
δεν παρουσιάζουν επισήμως τι 
έγραψε το κοντέρ; Είτε στην πρό-
θεση ψήφου, είτε στην παράσταση 
νίκης είτε και στα δύο. 

Ποιον λάκκο έχει η φάβα των 
δήθεν κρυφών δημοσκοπήσεων; 

ΙΝΚΑ: Η ακρίβεια τινάζει την μπάνκα στον αέρα 
Ως ΙΝΚΑ Γενική Ομοσπονδία Καταναλωτών Ελλάδας λαμβάνουμε καθημερινά καταγγελίες εκατοντάδων πολιτών 

Καταναλωτών σχετικά με την ακρίβεια στην αγορά. 
Μετά δυστυχώς από την επέλαση της θεομηνίας σε πολλές περιοχές της Ελλάδας αλλά κυ-ρίως στον νομό Θεσσαλίας και 
Μαγνησίας ακούμε με κατάπληξη τις προθέσεις για αύξηση στις τιμές των προϊόντων. 

Διαβάζουμε ότι αυτές οι περιοχές Θεσσαλίας παράγουν σχεδόν το 18%,25%,35%,40%,71% πολλών αγροτικών και 
κτηνοτροφικών προϊόντων. 
Ναι κύριοι της κυβέρνησης και της αγοράς αντέχουν οι πολίτες καταναλωτές και άλλες αυ-ξήσεις τιμών στην αγορά;

Πόσο ακόμα ανοχή στην αισχροκέρδεια κερδοσκοπία και μαύρη προπαγάνδα και αγορά στην Ελλάδα;
Η αύξηση τιμών θα φέρει μεγαλύτερη φτώχεια ή μεγαλύτερη ασυδοσία και ασφάλεια ποιό-τητας των αγροτικών προϊόντων. 
Σταματήστε επί τέλους την ακρίβεια παντού στην αγορά. 
Δηλαδή έπαθαν ζημιές αυτές οι περιοχές και θα την πληρώσει όλη η Ελλάδα;
Θέλουμε έστω και τώρα τιμές παραγωγού και όχι τιμές ρουλέτας!!!!!
Δώστε τέλος στην αισχροκέρδεια κερδοσκοπία και στην μαύρη αγορά των προϊόντων. 

Κατήφεια στο στρατόπεδο υποψηφίου 
Μεγάλη κατήφεια σκέψη και περισυλλογή έχει πέσει στο στρατόπεδο υποψηφίου 
δημάρχου που κατεβαίνει για πρώτη φορά. Δεν του βγαίνει τίποτα και ο αέρας με τον 
οποίον είχε ξεκινήσει την προεκλογική καμπάνια του, αποδείχθηκε κοπανιστός!
Βέβαια, όπως έχει ήδη αρχίσει να αντιλαμβάνεται ο εν λόγω υποψήφιος δήμαρχος, 
το παιχνίδι ήταν στημένο από συγκεκριμένα πρόσωπα του περιβάλλοντός του στα 
οποία υπήρξε μέχρι πρότινος μεγάλη εμπιστοσύνη για νευραλγικές αποφάσεις και 
κρίσιμες επιλογές προσώπων. Δυστυχώς, ο εν λόγω υποψήφιος έχει αρχίσει να 
αισθάνεται, ως έξυπνο πουλί, που πιάστηκε απ' τη μύτη...

σχολια και σχολιανα
Γράφει ο ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΛΑΟΣ*

Το πολύ 
ενδιαφέρον στο 
#αμενσιοτο είναι 

η #μύγα.  
Πού καθώς πετάει 

γύρω-γύρω όλο 
και κάποιον  

που δεν περιμένεις 
μυγιάζει!

#καρφώνεστε

Η υπεροχή Τατούλη βρίσκεται στην επαφή 
με τον κόσμο 

Είναι ξεκάθαρο ότι ο Πέτρος Τατούλης έχει μια ξεχωριστή θέση στην καρδιά των 
Πελοποννησίων. Ίσως γιατί και στην δική του καρδιά οι Πελοποννήσιοι κρατούν ένα 
ξεχωριστό κομμάτι. Συνεπώς όσα γκάλοπ και να γίνουν με τίποτα δεν μπορούν να 
καταγράψουν ούτε να αλλοιώσουν τα αποτελέσματα του ενός και μοναδικού γκάλοπ 
που γίνεται στους δρόμους στις γειτονιές και στις πλατείες, στα πανηγύρια και στις 
λαϊκές αγορές των χωριών και των πόλεων όλης Πελοποννήσου. Αυτό είναι το πλέον 
αδιάψευστο δείγμα για την σαφή υπεροχή του Πέτρου σ’ αυτόν τον προεκλογικό αγώνα!

Δημοσκόπηση στην Πελοπόννησο 
χωρίς τον Μάκαρη... 
«Μας μεταφέρθηκε ότι γνωστή εταιρεία δημοσκοπήσεων διενεργεί έρευνα κοινής γνώ-
μης για τις εκλογές στην Περιφέρειά μας, στην οποία φέρεται να μας έχει αφαιρέσει από 
τους υποψήφιους Περιφερειάρχες και συνδυασμούς!». Με αυτά τα λόγια αναφέρθηκε 
η περιφερειακή Παράταξη "Πρώτα η Πελοπόννησος" στο γεγονός της απουσίας του 
υποψ. Περιφερειάρχη Μανώλη Μάκαρη από γκάλοπ που διενεργήθηκε τις προηγού-
μενες μέρες στην Περιφέρεια Πελοποννήσου. 
Στην σχετική ανακοίνωση σημειώνεται ακόμα μεταξύ άλλων: «Έχουμε ζητήσει 
εξηγήσεις από τη συγκεκριμένη εταιρεία. Με αφορμή όμως και το συγκεκριμένο 
γεγονός, απευθυνόμαστε στις συμπολίτισσες και τους συμπολίτες μας της Πελοπον-
νήσου για να τους επισημάνουμε ότι πολιτικοί μας αντίπαλοι χρησιμοποιούν ακόμη 
και αθέμιτους τρόπους για να τους επηρεάσουν και να περιορίσουν τη δυναμική του 
υποψήφιου Περιφερειάρχη μας Μανώλη Μάκαρη και του συνδυασμού μας “Πρώτα 
η Πελοπόννησος”. Πιστεύουν φαίνεται ότι επειδή έχουν χρηματοδότες, σχέσεις και 
επαφές με κέντρα εξουσίας και παράγοντες μπορούν να διαμορφώσουν τα αποτελέ-
σματα που τους εξυπηρετούν. Καλό θα είναι από εδώ και στο εξής να ακολουθήσουν 
τους κανόνες του fair play!», αναφέρεται!




